

## 女神不会老

### 48岁巩俐让郑元畅腿软

据台湾媒体报道,48岁巩俐日前穿着黑色贴身晚礼服,出席名牌腕表的晚宴,一现身就“压”得人喘不过气来,她长长的“事业线”,几乎“淹没”胸前那条价值千万的钻石项链,难怪会让郑元畅脚软!

最近英国知名女星海伦·米兰才公开表示,希望能跟巩俐合作,让巩俐感到相当惊讶:“是吗?太荣幸了!我看过她的电影,是个很出色的演员,我也很想跟她合作。(想演什么角色?)不管什么,好演员是不会挑选剧本的。”巩俐也表示近期正在忙着拍摄张艺谋执导的新片《归来》。

台湾两位型男郑元畅和高以翔也盛装出席该活动,尤其是郑元畅,遇到偶像巩俐,兴奋得不得了,不仅抢着跟她合照,还在微博说:“Yeah!我看到本人了!好美!好亲切!我腿软了!”郑元畅也透露,下个月会正式投入新片的拍摄工作,准备让自己技痒多时的演艺细胞“大解放”。他还表示角色是量身打造,将会塑造一个全新的自己,女主角则是曾经合作的对象。郑元畅还透露之后会跟粉丝组团,一起前往日本泡温泉。

(中新)



### 58岁刘晓庆被赞“睡美人”

10月26日,58岁的刘晓庆在微博上传了一张在片场闭目休息的照片。照片中刘晓庆身穿粉红色的戏服,面色红润,样子似少女,不少网友纷纷留言惊呼:“睡美人!”也有网友调侃刘晓庆是在假睡。据刘晓庆微博透露,她正在参与电视剧《隋唐英雄传》的拍摄。她写道:“昨天一口气睡到17:20,今天再接着大睡。睡觉,是最好的良药。像武林高手一样闭关疗养。呼……呼……呼……”

前天早上,刘晓庆再次更新微博,上传她在《隋唐英雄传》的一张剧照,更是被赞“完全就是一个少女”。她写道:“拥有健康不见得拥有一切,没有健康一定没有一切。所有活动都取消了?”网友纷纷关心她是否生病了,并叮嘱“不老女神”要保重身体。

(综合)



### 43岁李嘉欣白嫩

10月26日,李嘉欣在微博晒出全家度假照。照片中已经43岁的李嘉欣容貌依旧清丽,皮肤白哲紧致。李嘉欣与丈夫许晋亨牵着儿子J.M在海边戏水,惬意温馨。

(新浪)

### 48岁刘嘉玲霸气十足

10月26日下午,刘嘉玲在西安参加某国际品牌的活动,她身穿深V套装霸气十足,在台上与老板站了一会即到店内,保安严格守门,引得一些粉丝在门外苦守。

刘嘉玲此行,也顺道前往西安武则天墓游览。曾在《狄

仁杰之通天帝国》、《狄仁杰之神都龙王》中两度饰演武则天

(中新)



### 44岁王菲似高中女生

告别了一段八年的婚姻,天后王菲重新收拾心情开始人生新的旅程。经过短暂调整后,王菲似乎已经开始享受起单身生活,近来不断被目击四处神游,要么在露天咖啡馆与友人惬意聊天,要么在录音室里享受音乐,要么赴印度潜心修佛……10月26日晚,王菲在微博分享了一组在长城游览的照片。照片中,王菲用镜头记录下层林尽染的枫叶,巍峨错落的群山,以及蜿蜒曲折的城墙。最后一组更秀出自己的倩影照,只见天后梳着随意的羊角辫,正专心致志地拍摄美景,有网友忍不住赞:“内什么,我的高中女生。”

鹏在微博上晒出身着硕士服的自拍照,宣布自己正式从长江商学院毕业了。2011年5月,李亚鹏曾在微博宣布入读长江商学院,当时的太太王菲还“醋溜溜”送行,笑称其班里“狼多肉少”,如今两人已经离婚,硕士服照又让网友想起了“菲鹏”离婚,感叹世事无常,两人已成分飞鸟。更有网友笑侃地产大亨王石在长江商学院认识了田朴珺,和妻子离婚了。而长江商学院其他著名毕业生们——赵本山、李湘、鲁豫等都是失婚人士,如今李亚鹏再添一宗“案例”,网友们笑言“读长江商学院,离婚指数陡然升高啊!”

(新浪)

### 40岁李冰冰亲和

据香港媒体报道,连日来为《变形金刚4》香港外景拍摄的李冰冰,近日穿上黑色性感西装礼服拍摄文戏。主角之一的李冰冰,与台前幕后工作人员和演员

均打成一片,到处找导演及其他演员拍合影。导演迈克尔·贝一见冰冰索要合照,马上放下手中啤酒,亲密地揽腰合照,还捏她的脸,两人关系非常融洽。(东方)



## 龙之谜 李小龙神秘女伴40年后开腔 揭李小龙猝死谜团

每到3字尾的年份,我们就会想起一个人,那便是一代功夫巨星,李小龙。李小龙毫无预兆地在女友丁佩寓所内魂归天国,不仅给世人留下各种谜团,还给了丁佩留下“杀人凶手”以及“狐狸精”的骂名。日前,丁佩接受香港电台主持车淑梅专访,在电台节目《旧日的足迹》中开腔忆述李小龙在家中去世一事以及李小龙去世对自己的影响。

1973年7月20日,李小龙于女星丁佩家中猝死,医院公布的资料称其死于“脑水肿”,但这官方说法却一直得不到影迷的认可。一代巨星李小龙的陨落,还

令李小龙与丁佩的婚外情曝光。面对种种传言,40年前的丁佩选择缄口不提,然而40年后,丁佩选择开腔剖白心声:“为什么我现在会说出来呢?这是因为我的女儿。她告诉我,让我面对这个世界。不希望我被这个世界误解。”

谜题一:为何称其死在妻子身边?

一代巨星猝死于丁佩家中,而当时李小龙挚友兼电影制作人邹文怀却对外宣称他是在自己家中去世,太太琳达在他身边。40年后,丁佩坦率承认:“李小龙当天的确在我家,我也有去给警方录口供,也上了法庭。”对于邹文

怀为何隐瞒真相,丁佩说:“邹先生这么说的话必定有他的道理。”问她邹文怀在宣布消息前是否有和她商量过,丁佩反问:“我的地位是不是值得别人跟我商量呢?那时候还有很多人质问我,‘浸会(医院)这么近怎么不送,为什么要送去伊丽莎白医院?’可我没有权力做主啊。”

谜题二:传李小龙服用春药致死?

至于李小龙死亡的真相,广泛流传的说法是,当时李小龙与邹文怀在丁佩家讨论《死亡游戏》剧本,其间李小龙头痛,丁佩给他吃了止痛药后让他在床上躺一会

儿,但李小龙这一睡,再也没有起来了。坊间有传言指,就是这小小的药丸让一代巨人倒下,这药丸并不是普通止痛药而是春药。为此,丁佩解释称,这种药平常她与母亲也有服用,李小龙之前亦服用过。

谜题三:丁佩是“杀人的狐狸精”?

坊间一直流传李小龙是跟丁佩有亲密行为才会猝死的。丁佩说:“我只能说,男女朋友之间发生点事情也很正常,如果因为男女之间的亲密行为出事的话,那也是天意,更何况没人会因此丧命。”

(凤凰)

### 枣庄首部静态电影杀青

枣庄首部静态电影《情局》近日杀青,这部由14张精美图片组成的静态电影,受到许多年轻人的关注。

静态电影又称静像电影,其实有一个更确切的名字叫图片蒙太奇,用静态的图像,也就是照片(相对于电影而言,电影是活动影像),讲述一个故事或者一个情景。

《情色》讲述了年轻貌美的单身女孩对爱情的渴望、探险。在一次偶遇中,一位冷峻、潇洒的单身男士,让她感觉到此人非池中之物,便产生了一探究竟的想法。在经过轰轰烈烈的爱和拥有之后,女孩改变了自己浅尝辄止的初衷,深陷其中。然而男主角和深陷情局的女主角截然相反,情断神伤悄然离去。爱情枷锁把心禁锢夯实,快乐单身女王犹如折翼天使,生活彻底被颠覆……本片的导演是我市知名电影人闫枫,今年刚近而立之年的闫枫曾主演我市多部电视、电视剧,如今涉足导演界,也是对他的一个新的挑战。

(记者 邵士营)

### 文艺工作者“奋进三十年”

“奋进三十年”书法、美术、摄影和征文大赛近日落下帷幕,雷振、李云、任衍红、焦楠四人获得一等奖,另有多人获得二、三等奖和优秀奖。本次征稿历时两个月,受到我市文学、书画、摄影工作者和爱好者的的大力支持。

(记者 邵士营)

### 《王世伟花鸟画集》结集出版

我市著名画家王世伟的个人作品集《王世伟花鸟画集》,作为“中国当代书画名家”丛书,近日由山东美术出版社出版发行。该作品集由郭怡宗题写书名,共收入王世伟近期创作的花鸟画作品50余幅。

(记者 孔浩)

### 小S的公公改口认罪?

据台湾媒体报道,“胖达人”基因国际内线交易案出现重大转折,台北地检署二度传唤艺人小S的公公许庆祥出庭,他一改先前否认态度,当庭表示愿意考虑认罪并缴回不法所得,但之后态度又有些摇摆。检方看他犹豫不决,答应给他时间回家考虑。由于许庆祥认罪,许雅钧否认犯罪,法界人士分析,许庆祥可能想扛下责任,让儿子全身而退。

此前,董事长徐洵平召开基因国际股东大会,试图安抚股东们不安的心。股东会这么担忧,就是因为徐洵平在内线交易案里已经认罪,承认今年8月先后出脱200多张股票规避损失上千万新台币。除了徐洵平,小S的公公许庆祥二度被传唤,一改先前的否认态度。走出地检署,小S的丈夫许雅钧一路护着爸爸,穿着黑外套的许庆祥一上车便猛打哈欠,表情很疲惫。许庆祥原本不认罪,第二次被传唤却向检方改口认罪,并缴回不法所得,而许雅钧依旧否认。

小S曾说,“少部分的积蓄有交给公公,请他帮我处理。有时候会在旁边偷听公公跟我丈夫聊天,顺便学习一些投资上面的东西。”小S曾多次在受访时夸赞公公的投资眼光,儿子许雅钧也很认真在学习,无奈涉入内线交易。如果许庆祥想扛责,其实只要缴回犯罪所得,即使被起诉,也还是能争取缓刑。

(中娱)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.6金标特油 500辣子鸡油 金标特级酱油